
ЗВІТ 

за результатами моніторингового  візиту до 

місця компактного поселення, розташованого на базі  

транзитного містечка модульного типу 

комунального підприємства Кам’янської міської ради «Новий Квартал» 

 

22 серпня 2023 року                                                                                                м. Дніпро  

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ Катерина 

Костянтинівна. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради  України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області  Недоступ Катериною Костянтинівною здійснено моніторинговий візит до 

місця компактного проживання – транзитне містечко модульного типу комунального 

підприємства Кам’янської міської ради «Новий Квартал» (далі – МКП), який  

розташований за адресою: бул. Героїв, 15,  м. Кам’янське, Дніпропетровська область. 

Форма власності – комунальна.  

Моніторинговий візит проводився у присутності чергового адміністратора 

Черненко Оксани Петрівни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності. 

МКП розташоване у транзитному містечку модульного типу, яке складається з                    

4 корпусів та 30 модульних будинків. 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                    

У пішій доступності знаходиться лікарня, аптека, зупинка громадського транспорту, 

школа, дошкільний заклад навчання та магазини). 

 

Наповненість  

На момент здійснення моніторингового візиту у МКП розміщено 85 ВПО, з яких  

23 дитини, 20 осіб похилого віку та 10 осіб з інвалідністю. 

Окрім того, у МКП проживають 100 ВПО з 2015 року. 

 

Вартість проживання    

ВПО (2022 року) проживають у МКП на безоплатній основі.  

ВПО, які мешкають у МКП з 2015 року, сплачують  на місяць 150,00 грн. за одне                              

ліжко-місце. 

 

 

 

 



Тепло-, водо -, електро - постачання 

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – за допомогою 

бойлерів. 

Обігрів приміщень здійснюється за допомогою електричних конвекторів. 

Електропостачання централізоване.  

Наявне альтернативне джерело енергії – генератор (1 шт.). 

Питну воду мешканці МКП купують самостійно. 

 

Харчування  

Кожен корпус обладнано однією кухнею, яка облаштована чотирьома 

електричними плитами на дві комфорки, чотирьома раковинами, холодильником та 

кухонними меблями. 

Кожен модульний будинок обладнано міні-кухнею, яка облаштована однією 

електричною плитою на дві комфорки, однією раковиною, холодильником та 

кухонними меблями. 

Майже у всіх модульних будинках та кімнатах корпусів ВПО мають електричні 

чайники, мультиварками та мікрохвильові печі (надавалися адміністрацією МКП або 

ВПО купували за власні кошти). 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які 

отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти. 

 

Гігієна  

Кожен модульний будинок обладнано санвузлом, який складається з туалету, 

умивальника та душової кабіни.  

Кожен із корпусів обладнано: 

- одним санвузлом, облаштованим для використання  маломобільними особами  

та особами з інвалідністю, який складається з туалету, умивальника та душу; 

- чотирьома санвузлами, кожен із яких складається з туалету, умивальника та  

душу, для мешканців чотирьох кімнат, які не облаштовані санвузлом; 

- десять кімнат облаштовані санвузлом, кожен із яких складається з туалету,  

умивальника та душу. 

На території МКП розташовано чотири пральні кімнати, які облаштовані 

правильними та сушильними машинами. Деякі мешканці МКП самостійно придбали 

пральні машини для власного користування. 

Мешканці МКП забезпечують чистоту у модульних будинках та корпусах 

самостійно. Прибирання території МКП здійснює двірник. 

 

Протипожежна безпека  

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття  

Укриття у приміщенні МКП та у пішій доступності – відсутнє. 

 

Доступність до будівлі для маломобільних груп населення  

У кожному корпусі облаштовано один санвузол для використання  особами з 

з інвалідністю та маломобільними особами.  

 

 

 



Умови в кімнатах  

Кожен модульний будинок складається з двох кімнат. 

Корпус складається з чотирнадцяти кімнат. 

Розміщення в кімнатах: від 4 до 8 осіб. Проживання для ВПО організовано    

окремими сім’ями. 

Кімнати мебльовані двоповерховими ліжками, столами, шафами, стільцями.  

 

Дозвілля  

У МКП облаштовано дитячий майданчик та дві альтанки. 

 

Послуги  

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості 

випадків заключенні декларації з лікарями 

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

Психологічні та юридичні послуги мешканцями МКП надаються на постійній 

основі. 

Співпраця з органами місцевої влади, національними та міжнародними 

благодійними організаціями у адміністрації МКП налагоджена. 

 

Освіта  

Діти навчаються в місцевих школах на очній формі та у школах за попереднім 

місцем проживання онлайн. 

 

Працевлаштування  

Із загальної кількості працездатних ВПО працевлаштовані 27 осіб. 

 

Анонімне інтерв’ю під час візиту проведено із 15 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення 

прав не надходило. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
Дніпропетровській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з представниками Кам’янської міської ради, керівництвом 

МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо можливості 

забезпечення зазначеного МКП побутовою хімією та гігієнічними наборами 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної ради  

України з прав людини  

у Дніпропетровській області                                                      Катерина НЕДОСТУП 
 

 


